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packaging
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https://lifesgifts.org/contact
mailto:Support@lifesgifts.org


51

ASUS CHROMEBOX-M004U Desktop (Renewed)
Brand ASUS    Operating System Chrome OS
CPU Model Celeron  CPU Speed 1.4 GHz
Cache Size 2 GB  Graphics Card Descriptio Integrated
Graphics Coprocessor Intel HD Graphics 
Memory Storage Capacity 2 GB 
Ram Memory Installed Size 2 GB       They Need Cleaning
Model Name CHROMEBOX-M004U    2 of them $200

SWEET HONESTY COLOGNE

Avon – Empty

Used/Good

$5

BELLS - SWEET HONESTY…

Cologne – less then half full, cap 

damage/wear Used/Good

$5

SHISEIDO - EMPTY

Used/Good

$5

AVON GARDENIA CREAM…

Sachet, has stuff in it, since its 

old the stuff is probably no good, 

opening it, it does still smell good 

Used/Good $5

POG + UN-NAMED CIRCLE PIECES

Used/Good

1 for $1 or Make offer for all

FINGER/THUMB HANDCUFFS

Est. 5”

Used/Good

$3 or Make offer

FLOWER KEY CHAIN

Used/Good, minor scratches

Free

FOOT KEY CHAIN, DOG TAGS..

Silky Heart that need cleaning. All 

est. to be under 3”

Used/Good

Free

1997 HOT WHEELS FORD

Used/Good, wear, nicks, 

scratches present

$1

1995 PETERBILT COLLECTIBLE..

Card, Thomas & Kim Turner, card 

doesn’t lay flat, crease

Used/Good

Free

WHEEL COASTERS

I think one is missing, strong 

material, maybe wood, not sure

Used/Good

$5 or Make offer

A BUNCH OF OLD BRACELETS

Used/Good

$3 or Make offer

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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5 RECORDS 45 RPM

Claudine Longet, John Rowles, 

Jan Davis, Cozy Records, Rev. 

Carey Landry, Used/Fair Assume 

these don’t work. Free

4 RECORDS 45 RPM

Everything Archie Album, Barbie, 

The Honey Cone, Promenade, 

Used/Fair, Assume these don’t 

work. Free

45 RPM 5 RECORDS

The Box Tops, The Turbo-Jets, 

Gallery, Roy Drusky, George 

Shearing Quintet, Used/Fair, 

Assume these don’t work. Free

1701 A.D.

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

BESIEGER

New CD sealed, box damage

$5

TWO WORLDS

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

SINS OF A SOLAR EMPIRE

CD Used/Like New, book & case 

has water damage

$5

SHERLOCK HOLMES NEMESIS

Used/Like New

$5

CAESAR IV

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

THE SETTLERS PATHS TO…

A Kingdom, Used/Good, minor 

scratches, guaranteed to play

$5

THE SETTLERS RISE OF…

An Empire, Used/Good, minor 

scratches, guaranteed to play

$5

ODYSSEY – THE SEARCH FOR…

Ulysses Used/Like New, CD 1 is 

missing, if I find it, I’ll include it at 

no extra cost

$1



49

LAW & ORDER CRIMINAL…

Intent Disc 1 & 2, it played for me 

a long time ago. Assume it 

doesn’t work and get it for your 

next project, $0.50

DARK SIDE OF THE MOON 6 CDS

Used/Like New

$5

EARTH 2160

Used/Good

$5

STREETS OF SIM CITY & …

Sim City 2000, inside plastic case 

damage

CDs Used/Good

$5

POPULOUS THE BEGINNING

Used/Like New, 2 Games 

Populous the Beginning & Sim 

Earth The Living Planet

$5

AMERICAN HORROR

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.25

EGYPT DISC 1 & 2

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.50

NEVERHOOD - DREAMWORKS

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.25

NANCY DREW CURSE OF...

Blackmoor Manor, it played for 

me a long time ago. Assume it 

doesn’t work and get it for your 

next project $0.25

NANCY DREW SECRET OF…

the Clock, it played for me a long 

time ago. Assume it doesn’t work 

and get it for your next project 

$0.25

NANCY DREW THE CREATURE…

of Kapu Cave, it played for me a 

long time ago. Assume it doesn’t 

work and get it for your next 

project $0.25

MONOPOLY TYCOON

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.25
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ROLLERCOASTER TYCOON 2

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.25

AMERICAN CONQUEST…

Collection

Used/Good

$5

CSI 

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

CSI DARK MOTIVES

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

CSI 3 DIMENSIONS OF MURDER

It played for me a long time ago. 

Assume it doesn’t work and get it 

for your next project 

$0.25

AGATHA CHRISTIE MURDER…

On The Orient Express 

Used/Good

$5

HERITAGE OF KINGS

The Settlers, it played for me a 

long time ago. Assume it doesn’t 

work and get it for your next 

project $0.25

BIBLE & RELIGION

Used/Good, paper sleeve stained 

from aging

$1

HIDDEN SECRETS THE…

Nightmare, it played for me a long 

time ago. Assume it doesn’t work 

and get it for your next project 

$0.25

SHADOW OF DESTINY

Used/Good

$5

AGE OF MYTHOLOGY

You get disc 1 (not shown) & 2 

Used/Good, minor scratches, 

guaranteed to play

$5

PATRICIAN IV

Used – Scratches present, it may 

play, assume it doesn’t, get this 

for your next project

$0.25
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S1 ALONE WITH ME

S2 I Got The Sun In The Morning 

Used – Needs cleaning, nicks, 

scratches

Free

S1 -  IN THE STILL OF THE NIGHT

S2 – What Is This Thing Called 

Love. Used – Needs cleaning, 

scratches

Free

S1 MYSTERIOSO

S2 – Hop, Skip And Jump. Used 

– Needs cleaning, scratches, 

nicks

Free

FABLE - 2005

The lost chapters, 4 discs, minor 

scratches, guaranteed to play

Used/Good

$5

MAJESTY 2 - 2009

CD minor scratches, guaranteed 

to play, case imperfections

Used/Good

$5

INTERPOL - 2008

Used – CD Like New, case 

imperfections/crack

$5

CAPITALISM II - 2009

Used – CD Like new, case 

imperfections/crack

$5

ILLEGAL STREET DRAG - 2003

Used/Good, CD minor scratches, 

guaranteed to play, case 

imperfections/crack

$5

BARROW HILL - 2006

Curse of The Ancient circle, Cd 

minor scratches, guaranteed to 

play, case imperfections

Used/Good

$5

NANCY DREW - 2007

Legend of the Crystal Skull, minor 

scratches, guaranteed to play. 

Used/Good $5

SYBERIA II

Used/Good CD scratches, 

guaranteed to play. The first 2 

CDs go together. The bottom CD, 

I’m not sure if there is another 

one. I think I have more of these 

CDs I’ll list it here another time if 

so. $5

BLACK BUCCANEER - 2008

CD minor scratches, guaranteed 

to play, I don’t know if there is 

supposed to be more CDs. I only 

have one. Used/Good $5
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SENTIMENTAL JOURNEY - 1944

Used - I seen a long scratch on 

one of the 6 albums. This also 

has an old smell to it.

Free

WHAT THE OUTSIDE LOOKS LIKE

To the left is the inside. The 

holder/box has imperfections. 

The records need professional 

cleaning.

THE KING COLE TRIO

Used - Has an old smell to it and 

case appears to have water 

damage. The records are in good 

condition. Free

THE INSIDE OF KING COLE

The case it is in, is in ruff shape. 

This has 6 records. The records 

need professional cleaning. 

GENE KRUPA AND HIS..

Orchestra, S1 - Leave Us Leap, Fox 

Trot Finckel, S2 – Dark Eyes. Used – 

Needs cleaning, imperfections, 

minor scratches. More Records→

S1 - MANHATTAN TRANSFER

S2 – Moments In The Moonlight 

Used - Needs cleaning, scratches 

present

More Records -----------→

S1 – SAME OLD BLUES

S2 – Old Devil Moon Used – 

Needs Cleaning, scratches, 

scuffing

More Records --------→

S1- YESTERDAYS

S2 – Hop, Skip, And Jump. Used 

– Needs cleaning, scratches, 

scuff markings Total 4 records

More Records ---------→

S1 – TWO DREAMS MET

S2 – Down Argentina Way. Used 

– Needs cleaning, scratches, 

scuff marks

More Records ------→

S1 – HIGH ON A WINDY HILL

S2 It All Comes Back To Me Now. 

Used – Needs cleaning, 

scratches, scuff marks

More Records ---------→

S1 – ALL THIS AND HEAVEN TOO

S2 – When The Swallows Come 

Back To Capistrano. Used – 

Needs cleaning, scratches, scuff 

marks. More Records --→

S1 – BOOGIE BLUES

S2 – Lover. Used – Same 

condition as the others. Records 

have a label/sticker on backside. 

Total 8 records Free
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THE OUTSIDERS (1999) COLOR

91mins, case damage

Used/Good

$2

TRUE GRIT (1969) COLOR

127Min

Used/Good

$2

POKEMON BOOK

Used/Good

$1

COLORING BOOKS, BOOK…

Cross stitch(New), coloring 1 

page, writing name in book first 

page, faint stains & yellowing 

Used Free

6 BEGINNERS BIBLE

This is new but some are open 

(bent a little) the plastic is 

deteriorating

$1

ANNIE – VHS (1997) 127MIN

Needs cleaning

Used/Good

$1

PLASTIC-STAINED WINDOW ART

Used/Good

$1

CHRISTMAS IN MY HOME…

Town Charley Pride

Used/Good

$1

DANCING WITH FROSTY

Used/Good

$1

CHRISTMAS THROUGH THE..

Years

Used/Good

$1

LOU RAWLS LENA HORNE..

Holiday Cheer

Used/Good

$1

THE FIRST CHRISTMAS CAROL..

The Harry Simeone Chorale

Used/Good

$1
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GADA ADDICTIVE LIFESTYLE

Used/Good

$1

JOE SATRIANI

Flying In A Blue Dream

Used/Good

$2

THE FIREBIRD

Used/Good

$1

TWO BOWLS

Scratches, wear, the lids & pan 

are below

Used

$2

LIDS

Scratches, wear, to the right is 

the pan.

Used

$2

PAN

Scratches, wear, to the right is 

the bottom of this pan

Used

$2

BOTTOM OF THE PAN

Scratches, wear, to the right is a 

close up of the name for these 

items, it is Wear-Ever Used

COMPANY NAME – WEAR-EVER

Scratches, wear

Used

CHRISTMAS IN THE COUNTRY

Used/Good

$1

GENE AUTRY

Used/Good

$1

RUDOLPH THE RED-NOSED..

Reindeer

Used/Good

$1

A CHRISTMAS TRADITION

Used/Good

$1
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SACRED SPIRIT II

Minor scratches, case damage

Used/Good

$1

THE UNCONQUERED SPIRIT

2 CDs, minor scratches

Used/Good

$1

TERRY MCMILLAN

Half “ scratch, not tested, I know 

it plays but if it skips use it for a 

project/crafts

Used Free

RELAX WITH WILD WHITE..

Water, minor scratches probably 

not even worth mentioning ☺

Used/Good

$1

ALL IS WELL - MYRRH

Used/Good

$1

SAXY LEA ALLEN

Case damage

Used/Good

$1

NIRVANA - BUCKY

Case damage

Used/Good

$1

BEYOND GRAND CANYON

2 CDs, minor scratches, case 

damage

Used/Good

$1

SHARK TALE

Plays, scratches, if it skips use it 

for a project or crafts

Used

Free

DAVID & GOLIATH

Used/Good Like New, paper on 

case loose

$1

SUPER COBRA

Parker Brothers, not tested

Used/Good

$3 or best offer

LARUSSA BASEBALL

Case damage, booklet cover 

loose, not tested Used

$3 or best offer

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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TEAPOT SPOONS..

and Tiny Figurines

Used/Good

$1

CANDY DISH

Used/Good

$2

HALF PINT GLASS BOTTLE

Used/Good

$1

HANDCRAFTED IN ITALY

Damaged top left, easy fix for the 

crafts(wo)men

Used/Fair

Free

JACK DANIEL’S TIN BOX

Wear, marks or its rust

Used/Fair

Free

OVER 100 STAMPS

Used/Good or not used

$1 for four random stamps

PIERRE AUGUSTE RENOIR..

(1841-1919), imperfections

Used/Good

$3 or best offer

RESTAURANT SMALL..

Serving Bowl, pretty beat up, 

imperfections, chips needs 

restoration Used/Fair

$3 or best offer

VINTAGE PILLSBURY FUNNY..

Face mug Rudy Tutti Frutti, 1974

Used/Good imperfections

$5

VINTAGE MISSOURI GLASS..

Salt & Pepper Shaker, needs 

deep cleaning, not sure if the 

right is made that way or handle 

is missing Used/Fair

$3 or best offer

BICYCLE DICE

New but open

$1

INDIAN SALT & PEPPER SHAKER

Pretty beat up, needs restoration

Used/Fair

$3 or best offer

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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B WEAR (L)

This fit a woman 5’7” 115lbs

Used/Good

$2

BLACK LONG SLEEVE SHIRT (L)

This fit a petite young woman or 

teen

Used/Good

$1

GREY LONG SLEEVE SHIRT - (L)

This fit a petite young woman or 

teen

Used/Good

$1

HOODIE

(M) Made in Bangladesh, fits a 

petite young woman or teen

Used/Good 

$1

NO BOUNDARIES M (7 9)

Used/Good

Free

PURPLE SHIRT (L)

This fit a woman 5’7” 115lbs

Used/Good

$2

RAZORBACKS (L) YOUTH

Used/Good

Free

RUE21 FLOWER SHIRT - (L)

This fit a woman 5’7” 115lbs

Used/Good

$2

A PURPLE DRESS

For a young child maybe a petite 

child age 7-10

Used/Good

Free

RUE21 TANK TOP ANCHORS (L)

This fit a woman 5’7” 115lbs

Used/Good

$2

WHITE POLKA DOT SHIRT - SC

For a petite small child or teen 

Used/Good

$2

TANK TOP (L)

This fit a woman 5’7” 115lbs 

Used/Good

$2
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RANGER MELTING POT

I bought this and never used it. I 

didn’t know there was a lid. Its 

either in storage or in the garbage

$20 or best offer

FISH ASHTRAY

Small, nicks and/or wear may be 

present

Used/Good

$1

ALL KINDS OF DIFFERENT TOYS

Used/Good

1 random Free toy

ALL DIFFERENT KINDS OF CDS

New, from years ago, games and 

educational from Ohio Distinctive 

Software & other companies 

$1 gets you 1 random CD

MANY BOOKS

Books can have many 

imperfections, like foxing, stains 

etc. No missing pages or mildew

Used/Fair $1 for a random book

A BUNCH OF MUSIC CDS

These might play, assume they 

don’t. Build a cool table or use 

them for crafts Used/Fair

4 random CDs for $1

ART BERGMANN (1988)

Used/Good

$1

ADVANCED DUNGEONS &

Dragons Cartridge(1982) Mattel 

(1979) Used No way to test

Make offer

ZERO ZAP (1982)

Texas Instruments Home 

Computer Command Module

Used No way to test

Make offer

ALIEN ADDITION (1982)

Texas Instruments Home 

Computer Command Module

Used No way to test

Make offer

3 CAMPBELLS KIDS PLASTIC CUP

Imperfections, stains etc.

Used/Good

$6 a piece or best offer

PIPE ASHTRAY

Imperfections, I think this is more 

for decoration.

Used/Good

$5

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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LOTS OF CASSETTE TAPES

Cassette tapes may work, get 

them for a project or crafts, tape 

discoloration Used/Fair Free Let 

me know how many you want

MAGIC THE GATHERING

Many cards available

Used/Good

$1 gets you 1 random card

NARUTO

Many cards available

Used/Good

$1 gets you 1 random card

NASCAR TRADING CARDS

Many different cards available

Used/Good

$1 gets you 1 random card

SOLDERING IRON

New

$1 gets you 1 random iron

NYLON FISHING LINE

Used/Good I have no idea if any 

of this was used

Free

MIX FISHING ITEMS

Used/Good I have no idea if 

these plastic lures are good. The 

hooks I’m sure are

Free

BLACK HANDBAG PURSE

Used/Good

$1

30+ STIR STICKS

Have more then what is shown

Used/Good

$1 gets you 1 random stick

ACTION FIGURE

Used/Good

Make offer

FROG PERFUME BOTTLE

Used/Good may have nicks, wear

$3

THE SATURDAY EVENING POST 

Comes with stand, this is very 

small

New

$3

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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PS3 – ASSASSIN’S CREED..

Revelations

Used/Good Like new

$5

3 NFL CHICAGO BEARS GLASSES

Est. 4" Bubble dark black bottom.

Used/Good Like new

Make offer

THE D*DAY COLLECTION

(2004) 1 CD, case damage

Used/Good

$1

BLUE SPICE

High Waist Short 5/6

New

$4

SPEAK & SPELL WORD MODULE

New – Open box damage, 

(1980), Super Stumpers 7-8

Make offer

(L) SHIRT

This fit a woman 5’7” 115lbs

Used/Good 

$1

PENCIL SHARPENER TRAIN 

Est. 3"x1.5"​, patina present

Used/Good

$1

A GOLD ELEPHANT CANDLE..

Incent holder, the candle holder is 

loose, easy fix just need glue gun 

Used/Good

$2

SPEAK & SPELL WORD MODULE

New – Open box damage, 

(1980), Vowel Power

Make offer

SPEAK & SPELL WORD MODULE

New – Open box damage, Super 

(1980) Stumpers 4-6

Make offer

FISHING WEIGHTS

Open, not sure if any are missing

Used/Good

$1

EST. 12” OLD PLATE

stains

Used/Good

$2

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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BRAINFIT FOR A SHARPER MIND

and Memory by Corinne C. 

Gediman, slight slant, indent 

cover Used/Good, 

Free

SOCIAL WORK WITH ABUSED..

and Neglected Children, 

highlighting/writing, damage 

covers Used/Good, 

Free

MOUNTAIN MADE OF LIGHT BY

Edward Myers (1992) Slight slant, 

damage covers, Used/Good

Free

LEE VAN CLEEF STORM RIDER 

DVD is loose and since its new I 

have no way to check it. I assume 

its good 

$2

1928 PILL BOX & EARRINGS

Make offer

Clip-ons, pill box is to the right→

Used/Good Request more 

pictures click Make offer

PILL BOX WITH THE EARRINGS

This is with the earrings to the left

A SILVER AND BLUE BRACELET

Make offer

Clasp needs to be repaired, est. 

6”, I think this is a Cora Bracelet

Used/Good Request more 

pictures click Make offer

SQUARE PEARL BALL EARRINGS

Clip-Ons, not sure if the pearls 

are real

Used/Good

$2

HEART EARRINGS

I’m not sure if these are opal

Used/Good

$2

GROFE GRAND CANYON SUITE

Used/Good 

$1

GEORGE WINSTON

(1996) Linus & Lucy The Music 

Of Vince Guaraldi solo piano, 1 

cassette Used/Good $1

PS3 – ASSASSIN’S CREED III

Used/Good Like new

$5

https://lifesgifts.org/contact
https://lifesgifts.org/contact
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OLD FASHION BEADED EARRING

Clip-on

Used/Good

$1

RED STONE & DIAMOND..

Earring, Clip-on, I don’t think the 

diamonds are real

Used/Good

$1

SINGLE EARRINGS FOR KIDS

Used/Good

Free

VINTAGE CLIP-ON EARRING

Marks or dirt, needs cleaning

Used/Good

Free

CLINT EASTWOOD TRUE CRIME

DVD, case damage, CD minor 

scratches

Used/Good

$2

THE MUMMY - VHS

Discoloration tape, plays 

Used/Fair

Free

SCOOBY-DOO ZOMBIE ISLAND

VHS

Used/Good

Free

TWO WORLDS- MANATEE AND..

LION FISH, case damage

Used/Good

Free

DIAMONDBACKS DVD

Scratches, case damage

Used/Good

$1

GOLD TONE TASSEL FLOWER..

Necklace, patina bottom pedal

Used/Good

Free

MEDAL WITH CHAIN

discoloration and damage to the 

back. Chain stuck near the 

connector Used Free

POWER OF A PROMISE KEPT BY

Gregg Lewis (1995)

Used/Good

$1
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VINTAGE EARRINGS

Used/Good

$2

BROWN TRIANGLE EARRINGS

Used/Good

$1

PINK HEART EARRINGS

Used/Good

$1

SCREW BACK EARRINGS

Used/Good

$1

MUSHROOM EARRINGS

Wear present

Used/Good/Fair

Free

GLITTER BLACK EARRINGS

Used/Good

$2

ECSTASY IS A NEW FREQUENCY

180 pages (1987, spotting inside 

covers, inside first page number 

300 written Used/Good

Free

101 THINGS YOU NEED TO..

Know, 64 pages, stains bottom 

pages & cover

Used/Good/Fair

Free

THE BIG BEAR CUB SCOUT BOOK

Missing advertisement page stain 

front cover, writing inside

Used/Good

Free

WHITE THUNDER 

36 pages (1996), minor damage 

back cover, signature possible 

from author not 100% sure 

Used/Good Free

OLD-HOUSE INTERIORS

I have 4 DVDs that might play, 

scratches, assume they don’t 

work, use for crafts Used/Fair $1

GREEN EARRING

Used/Good

$1



34

KRAFTER'S KORNER DELUXE..

Beads

New

$1

CLASSIC BEADS 

New

$1

PEARL-LIKE ANKLE/WRIST

Bracelet, Inside dimensions est. 

3:

Used/Good

Free

GOLD TONE BRACELET

Est. 7.5”

Used/Good

Free

BRACELET

It looks better in person instead of 

the picture sorry my camera isn’t 

the greatest  est. 7.5” 

Used/Good $3

OLD METAL BRACELET

Est. 7.5”

Used/Good

$3

SANTA CLAUS THE MOVIE

244 pages (1985), front page 

detached

Used/Good

Free

ALL ABOUT DOGS AND PUPPIES

Some writing inside

Used/Good

Free

ROUND THE MULBERRY BUSH

Tears, one page colored, one 

staple why the covers are almost 

loose and damaged, this old

Used/Fair Free

THE CAT ARTLIST COLLECTION..

Why Do Cats Purr?, 30 pages 

(2007)

Used/Good

Free

THE FACT BOOK WESTERN..

Riding, 101 pages (2009), some 

writing Used/Good

Free

A CHRISTMAS CAROL

113 pages, Stains bottom pages, 

outer edges top near spine, and 

bottom edges of the book 

Used/Good/Fair Free
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THE LION KING II SIMBA’S PRIDE

VHS, case damage

Used/Good

$2

SILVER OR GOLD TONE..

Necklace, I can’t tell what this is 

lol sorry

Used/Good

$2

GOLD TONE FEATHERS..

Earrings, I don’t know if its real 

gold

Used/Good

$2

SILVER TONE FEATHERS…

Earrings, I don’t know if its real 

silver

Used/Good

$2

THE COMPLETE ENCYCLOPEDIA

Of Cats, 382 pages, Stains on covers 

and a few back pages, name written 

on front cover Used/Good

Free

GOOD-BYE DIABLO

151 pages (2010)

Used/Good

Free

FUN TIME PLAY PAD (2004)

Used/Good

Free

THE NANCY DREW NOTEBOOKS

72 pages (1995), Bottom pages 

half circle spot possible watered 

damage, book is misshaped

Used/Fair Free

FIGHTING CHANCE

154 pages ( 2008), foxing, writing

Used/Good/Fair

Free

THE JUNGLE BOOK 1

169 pages, spots, stains

Used/Good/Fair

Free

IT WAS ON FIRE WHEN I LAY..

Down On It, 210 pages (1989), 

damaged covers

Used/Good

Free

RIPLEY'S BELIEVE IT OR NOT..

Amazing Escapes, 86 pages 

(2002), faint foxing inside covers

Used/Good

Free
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MERLIN'S APPRENTICE..

Hallmark Entertainment - DVD

Used/Good Like new

$2

PATRICK SWAYZE – FREDERICK..

Forsyth’s Icon - DVD

Used/Good minor scratches

$2

STALLONE FIRST BLOOD..

Special Edition DVD, case 

damage, CDs like new

Used/Good

$2

GRUEN WATCH QUARTZ

Not tested 2 available price below 

is for one,

Used/Fair

$5

FIRE COLOGNE AVON - EMPTY

Nicks, wear cap

Used/Good

Free

VINTAGE AVON COLOGNE 1980

Bird Of Paradise – empty, wear 

nicks, chips

Used/Fair

Free

ANCIENT CIVILIZATIONS DVDS

Disc two not tested and has a 

ring and scratches al the others 

look great Used/Good/Fair

$2

FIVE PEOPLE YOU MEET IN..

Heaven, scratches, case damage

Used/Good

$2

NETWORK LCD QUARTZ - JUNK

Used/Fair

Free

SILVER NECKLACE AND A..

Pendant, have similar one, they 

both need polishing, I’ll include it, 

est. 17” Used/Good Free

SILVER NECKLACE WITH..

A Pendant initials JM

Used/Good

$3

ONE EARRING – DIAMOND..

like stones

Used/Good

$5
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COINS ON A CHAIN

Ankle or wrist bracelet

Used/Good wear present

$5

WOMAN'S THICK NECKLACE AND

Bracelet, wear present

Used/Good

$2

TAN NECKLACE

String fray

Used/Good

$2

GOLD TONE NECKLACE WITH..

thick bow/necktie design

Used/Good

$5

HALO WARS XBOX 360..

Platinum Hits, minor scratches

Used/Good

$5

CALL OF DUTY: MODERN..

Warfare 3

Used/Good Like new

$5

COBALT BLUE BOURJON..

Perfume Bottle screw top - 1 tsp 

full, wear/nicks on cap, the bottle 

may have scratches and/or nicks

Used/Good $3

MISTY/WILDFIRE:THE ARABIAN

Heart (DVD, 2011)

New

$4

KINO'S JOURNEY

Used/Good minor scratches

$3

WONDERLAND DVD

New

$4

JACQUES CARPENTIER WATCH

wear present, not tested

Used/Fair

$5

TITANIUM UNIVERSAL WATCH

Not tested

Used/Fair

$5
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RED, WHITE AND BLUE..

Necklace, est. 29”

Used/Good Needs cleaning

$5

STEVEN SPIELBERG - AMISTAD

DVD, case damage, CD like new

Used/Good

$2

FIRE IN THE DARK DVD

Used/Good Like new

$2

LEE VAN CLEEF DEATH RIDES..

A Horse - DVD

New

$4

SHAUN JOHNSTON - LIFT - DVD

New

$4

THE OPIUM CONNECTION DVD

New

$4

PS3 CALL OF DUTY 4..

Modern Warfare

Used/Good Like new

$5

PS3 - DEAD RISING 2

Minor scratches

Used/Good

$5

RANDOM ACTS OF VIOLENCE AN

2 G's & A Key - Double Feature 

DVD

New

$5

AI ARTIFICIAL INTELLIGENCE DVD

New

$4

THE UNDERNEATH DVD

Case damage, CD like new

Used/Good

$2

MARTIAL ARTS 4 MOVIE..

Action Pack Digitally Remastered 

DVD w/ BRUCE LEE

Used/Good Like new

$3
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DEAN KOONTZ THE MASK

(1988) Water stain back pages no 

mildew, stains/foxing first page

Used/Fair

Free

WHAT DOES THE BIBLE SAY

Used/Good

$3

THE WORLD OF ANIMALS

HC

Used/Good

$3

THE SECRET OF SHAMBHALA

1999) AB 3 cassettes by James 

Redfield

Used/Good

$5

4 DVD MOVIES

100 Kilos, David Copperfield, Evil 

In Clear River & Full Impact, New, 

open, minor scratches on two 

from taking it out to inspect $3

CHRISTOPHER LEE – HORROR..

Express – DVD

Used/Good

$2

DENIS HOPPER - THE..

Prophet’s Game - DVD

Used/Good

$2

A FAMILY OF SPIES DVD

Used/Good

$2

RED DRAGON DVD

Used/Good

$2

TROPICO 4 MICROSOFT..

Xbox 360, 2011

Used/Good Like new

$5

TROPICO 3 MICROSOFT..

Xbox 360, 2010

Used/Good Like new

$5

SILVER AND GOLD TONE..

Necklace

Used/Good

$3 
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STONE BRACELET

Est 7 to 7.5”

Used/Good

$20 or best offer

TIME WATCH

Not tested, band in poor shape 

Used/Fair

$5

LCD QUARTS WATCH

Not tested

Used/Fair

$5

QUARTZ ALARM CHRONO

Not tested

Used/Fair

$5

QUARTZ CHRONO WATCH

Not tested, appears to have 

display damage

Used/Fair 

$5

TOZAJ WATCH

Not tested

Used/Fair

$5

SWERVE QUARTZ JAPAN MOVT

Not tested, band in poor condition

Used/Fair

$5

GITANO WATCH

For parts, band and face 

damage, not tested

Used/Fair

Free

WRANGLER WATCH

Not tested

Used/Fair

$5

PHD QUARTZ WATCH

Face cracked, not tested

Used/Fair

$5

COCA COLA SUMMER SQUARES

1970s bookmark, backside left 

corner is a stain, near that minor 

corner damage, yellowing 

Used/Good $3

FREEDOM DEEP DVD

New

$4

https://lifesgifts.org/contact
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NECKLACE PINK CIRCLES WITH..

Balls, est. 22”

Used/Good

$5

FASHION BRACELET

Monuments Charms, est. 8”

Used/Good

$5

VINTAGE EARRINGS CLIP-ONS

Used/Good

$20 or best offer

QUARTZ WATCH INOX

China Face Upside Down, Not 

tested, assume it doesn’t work 

Used/Good

$5

INOX QUARTZ WATCH CHINA

Not tested, assume it doesn’t 

work 

Used/Good

$5

QUEMEX V I P QUARTZ

Not tested, mark on the back

Used/Good

$5

GUESS WATCH 1989

Needs a new band and rod to 

attach band, Not tested, assume 

it doesn’t work Used/Good

$5

AVON ROSES, ROSES COLOGNE

Empty! Wear, nicks on cap, est. 

7” with cap on the bottle, needs 

cleaning Used/Good

$3

PS3 ASSASSIN'S CREED II 

Used/Good Like new

$5

OFFICIAL OEM SONY PS2

(2) Memory Card's 8MB Magic 

Gate Nyko AUTHENTIC 

Used/Good

$5

PETER JACKSON'S KING KONG

The Official Game of the Movie 

(Microsoft Xbox, 2005) 

Used/Good

$5

HEAVY WHITE & BLACK

Beaded Necklace, est. 24”

Used/Good

$5

https://lifesgifts.org/contact
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DICK LAHAIE SUPERSTAR

8x10 Handout, wear present 

around the corners, creases, a 

spot/discoloration bottom left/right 

corner(backside) Used/Fair $5

RONALD MCDONALD 8X10

wear, stuck paper, creasing, 

indentations, fading going on

Used/Fair

$5

BOB PICKETT 7X5 - 1979

Starfire Funny Car, creasing, 

discoloration/stains and it may 

have been wet at one time 

Used/Fair $5

DEVOS BROS OAK FOREST IL.

wear, stains, discoloration, tears

Used/Fair

$5

BILL MANIFOLD & DEVOS BROS

Flood – Illinois, wear, stains, 

discoloration, tears

Used/Fair

$5

PS3 ASSASSIN'S CREED

Used/Good Like new

$5

PS3 NEED FOR SPEED: SHIFT

Used/Good Like new

$5

PS3 NARUTO SHIPPUDEN

Ultimate Ninja Storm 3

Used/Good Like new

$5

PS3 SID MEIER'S CIVILIZATION..

Revolution

Used/Good

$5

PS3 HITMAN ABSOLUTION

Used/Good Like new

$5

WII JILLIAN MICHAELS 

Fitness Ultimatum

Used/Good Like new

$5

STORMRISE

Used/Good Like new

$5
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LIGHT OF CONSCIOUSNESS

Journal Of Spiritual Awakening 

Winter 2009, Spine wear/damage 

Used/Good

$3

SMITHSONIAN AUGUST 2009

Tearing near staples intact 

Used/Good

$3

SKEPTIC 2009

Used/Good

$3

SCIENTIFIC AMERICAN AUG 2007

Used/Good

$3

US NEWS MAGAZINE SECRETS..

Of The LOST SYMBOL Special 

Collector's Edition

Used/Good

$3

ARCHAEOLOGY JAN/FEB 2010

Used/Good

$3

ATLANTIS RISING MAR/APR 2010

Used/Good

$3

BLUEPRINT SEP - NOV 2011

Used/Good

$3

SCIENTIFIC AMERICA OCT 2007

Used/Good

$3

SEDONA JULY 2010

Used/Good

$3

SEDONA MARCH 2010

Used/Good

$3

ENLIGHTENNEXT

Spring/Summer 2010 Issue 46

Used/Good

$3
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HAUNTED TIMES FALL 2009

Used/Good

$3

CIRCLE MAGAZINE FALL 2008

Used/Good

$3

REALMS OF FANTASY OCT 2008

Used/Good

$3

SKEPTIC VOL. 15 NO. 3 2010

Used/Good

$3

ASTRONOMY FEBRUARY 2010

Used/Good

$3

ARGOSY DECEMBER 1963 

Damaged covers and 8 inside 

pages 

Used/Fair

$3

WHISPERING WIND MAGAZINE

American Indian: Past & Present 

(2008)

Used/Good

$3

SEDONA JUNE 2009

Used/Good

$3

ASTRONOMY COLLECTOR’S..

Edition 2009

Used/Good

$3

PAN GAIA SUMMER 2008

Sine curled a bit from being 

smashed in-between magazines, 

tear near staples intact 

Used/Good

$3

NEW AWARENESS OCT NOV

2009 Sacred Sexuality The 

Essene Virgin Used/Good

$3

PSYCHOTHERAPY NETWORKER

January February 2010

Used/Good

$3
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SMITHSONIAN DEC 2007

Tear near staple intact, slight 

slant from being smashed 

between magazines Used/Good

$3

U.S. NEWS SPECIAL..

Collectors Edition Secrets of the 

Bible (2009)

Used/Good

$3

LIGHT OF CONSCIOUSNESS

Autumn 2009

Used/Good

$3

SEDONA MAY 2009

Cover stains

Used/Good

$3

SEDONA OCTOBER 2009

Sine damage intact

Used/Good

$3

DISCOVER MAGAZINE SCIENCE,

Technology, and the Future 

September 2009 

Used/Good

$3

AMERICAN SCIENTIST

September-October 2009

Used/Good

$3

EARTH MAGAZINE MAY 2009

Some stains, wrinkles, creases

Used/Good

$3

SCIENTIFIC AMERICAN MIND

Aug/Sept 2008

Used/Good

$3

WHISPERING WIND (2008)

Tears, spine curl from being 

smashed in-between magazines 

Used/Good

$3

ATLANTIS RISING MAR/APR 2009

Used/Good

$3

BIBLE STUDY MARCH APRIL 2011

Minor spine damage some 

tearing 

Used/Good

$3
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NATIVE PEOPLES JULY/AUG 2008

Used/Good

$3

SEDONA MAY 2010

Cover creases, 4(pages) corner 

folds

Used/Good

$3

SEDONA SEPTEMBER 2010

Used/Good

$3

SEDONA SEPTEMBER 2008

Used/Good

$3

U.S.NEWS & WORLD REPORT

Mysteries Of Science 2009

Used/Good

$3

NEXUS NEW TIMES

Vol. 16, No. 4 July-August 2009

Used/Good

$3

TWO THE MAGICAL TIMES

April to July 2010, one magazine 

covers detached

Used/Good

$3

SEDONA JULY 2009

Used/Good

$3

MYSTERIES SUMMER 2008

Spine curled a bit and tearing 

near the staples intact 

Used/Good

$3

REALMS OF FANTASY AUG 2008

Tears on covers

Used/Good

$3

SKEPTIC 2008 VOL 14 NO 2

Spine curled a bit from being 

smashed in-between magazines

Used/Good

$3

DISCOVER MAGAZINE PRESENTS

The Whole Universe Fall 2008, 

Spine curled a bit from being 

smashed in-between magazines

Used/Good

$3
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LIGHT OF CONSCIOUSNESS

Journal Of Spiritual Awakening 

Winter 2008

Used/Good

$3

ARCHAEOLOGY SEPT/OCT 2009

Used/Good

$3

SEDONA OCTOBER 2008

Used/Good

$3

SAGEWOMAN SUMMER 2009

Tear near staples intact

Used/Good

$3

THE FORENSIC EXAMINER

Spring 2010

Good

SOLD

SEDONA AUGUST 2010

Used/Good

$3

SEDONA JANUARY 2010

Used/Good

$3

MYSTERIES SPRING 2009

Tear near staples intact

Used/Good

SOLD

THE MOUNTAIN ASTROLOGER

Oct/Nov 2009 back cover stains, 

tear near staples intact

Used/Good

$3

SEDONA AUGUST 2009

Used/Good

$3

SEDONA SEPTEMBER 2009

Used/Good

$3

THE MAGICAL TIMES

Aug to Nov 2010

Used/Good

$3
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HOUSE & GARDEN APRIL 2004

Used/Good

$3

SEDONA JANUARY 2009

Used/Good

$3

SKEPTIC - VOL 15 NO 4 - 2010

Used/Good

$3

SEDONA NOVEMBER 2010

Used/Good

$3

CAMERA – AUGUST 1952

Used/Good

$3

SEDONA AUGUST 2008

Cover damage, curling near spine

Used/Good

$3

BLACK GATE

Adventures In Fantasy Literature 

- Issue 12 Summer 2008

Used/Good

$3

ASTRONOMY MILKY WAY (2009)

Used/Good

$3

CIRCLE MAG. SUMMER 2008

Spine deteriorated, curling by 

spine, fold, smudges, tearing 

near staples intact Used/Good

$3

SCIENTIFIC AMERICAN

March 2010, paper torn from 

spine intact

Used/Good

$3

US NEWS COLLECTOR'S EDITION

2010 Mysteries of History

Used/Good

$3

SEDONA FEBRUARY 2011

Used/Good

$3
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SEE FOR MEN NOVEMBER 1957

Cover damage, spine 

deterioration, stains, tears

Used/Fair

$3

REAL VOL. 5 #2 1954

Pen marks, spine deterioration, 

tears

Used/Fair

$3

PIC - MARCH 1950

Cover damage, spine 

deterioration, tears

Used/Fair

$3

ARGOSY NOVEMBER 1971 

Cover damage, spine 

deterioration, 24 pages, 

estimated 1" cut Used/Fair

$3

CAMERA – AUGUST 1952

Cover damage, spine 

deterioration, tears

Used/Fair

$3

ARGOSY MAGAZINE - FEB 1961

Marilyn Monroe, JFK, Jimmy 

Hoffa Spine deterioration, writing, 

stains Used/Fair

$3

ARGOSY NOVEMBER 1960

Sam Sheppard Peter 

Michelmore, spine deterioration, 

tears Used/Fair

$3

SPORTS ILLUSTRATED

December 27, 2004 - January 3, 

2005, dust jacket damaged

Used/Good

$3

OLD-HOUSE INTERIORS

September 2003

Used/Good

$3

GARDENING SEP/OCT 2001

Spine wear & tears around the 

staples intact

Used/Good

$3

OLD-HOUSE INTERIORS

November 2003

Used/Good

$3

TASTE OF HOME’S

quick cooking - Jan/Feb 2003

Used/Good

$3
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ARGOSY MAGAZINE - OCT 1972

Cover damage, spine 

deterioration, pen marks on cover

Used/Fair

$3

ARGOSY MAGAZINE JUNE 1957

Cover damage, back cover loose, 

spine deterioration Used/Fair

$3

1972 SEPTEMBER ARGOSY

Cover damage, spine 

deterioration, pen marks on cover

Used/Fair

$3

SAGA MAGAZINE JANUARY 1973

Used

$3

ARGOSY 1972 FEBRUARY

Cover damage, cover loose, 

spine deterioration, pen marks on 

cover Used/Fair

$3

ARGOSY – JANUARY 1963

Spine deterioration 

Used/Fair

$3

SPORTS ILLUSTR MAY 2, 2005

Used/Good

$3

SPORTS AFIELD – JUNE 2001

Used/Good

$3

CAVALIER – JUNE 1957

Spine deterioration, water 

damage

Used/Fair

Free

REAL ROMANCE JANUARY 1951

Spine deterioration, tears

Used/Fair

$3

MARCH 28, 2005, SPORTS.. 

ILLUSTRATED
Used/Good

$3

APRIL 25, 2005, SHAQUILLE..

O’Neal Miami Heat Basketball 

Sports Illustrated Magazine

Used/Good

$3
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ARGOSY MARCH 1964

Cover damage, back cover many 

holes, spine deterioration

Used/Fair

$3

ARGOSY - MAY 1960

Cover damage, spine 

deterioration

Used/Fair

$3

TRUE MARCH 1973

Tearing near the staples

Used/Fair

SOLD

TRUE OCTOBER 1972

Tearing near the staples

Used/Fair

$3

1952 PHOTOGRAPHY JANUARY

Spine deterioration

Used/Fair

$3

APRIL 1955 U.S. CAMERA

Spine deterioration

Used/Fair

SOLD

U.S. CAMERA AUGUST 1958

Spine deterioration

Used/Fair

$3

ARGOSY JANUARY 1967

Spine deterioration

Used/Fair

$3

PIC – MAY 1950

Spine deterioration, tears, the 

owner of this magazine had cut 

two things out of it Used/Fair

Free

1957 U.S. CAMERA MARCH

Not to bad of condition with age, 

expect imperfections though

Used

$3

PHOTOGRAPHY AUGUST 1955

Spine deterioration, cover loose

Used/Fair

$3

JULY 1960 ARGOSY

Spine deterioration

Used/Fair

$3
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VISION QUEST

(1989) SC, 230 foxing inside 

covers few pages in front and 

back Used/Good

$1

A TREE FULL OF ANGELS

Writing, foxing inside covers & 

opposite pages Used/Good

Free

BILLY GRAHAM ANGELS

(1994) HC, 192 pages 

Used/Good

$1

BILLY GRAHAM PEACE

(1984) SC Front cover damage 

bottom right,  highlighting, writing

Used/Good

Free

CATCHING FIRE

(2009) SC, creases, tears, foxing 

covers and back bottom nine 

pages wet at a time Used/Fair

Free

DK VISUAL ENCY OF ANIM

(2005) SC, An exciting journey 

through the animal kingdom

Used/Good writing

$1

PULLING Y/OWN STRINGS

(1979) PB, Dynamic Techniques 

for Dealing with

Used/Good/Fair tears, yellowing 

from age Free

ENCY OF HAUNTED PLACES

HC, By Jeff Belanger (2009)

Used/Good

$3

FORBIDDEN SCIENCE

(2008) SC, Edited by J. Douglas 

Kenyon

Used/Like New

$3

FORTUNE-TELLERS BIBLE

(2007) SC, cover damage-wear 

by corners

Used/Good

$3

GEORGE R. R. MARTIN

PB, 1177 pages

Used/Good

$2

HEAD GAMES

PB, 417 pages, by Eileen Dreyer

Used/Good

$1



BLACK ORDER

PB, 509, James Rollins

Used/Good

$1

KISS AND KILL

PB, 352 pages, by Dale Hudson

Used/Good

$1

RAGING SILENCE

(2006) SC, 388 pages, by 

Amanda Stone

Used/Good

$2

THE 365 DAYS

(1965) HC, by Keith Gordon Irwin

Used/Good

$1

THE BOOK OF THE NAVAJO

(2002) PB, 496 pages Inside front 

cover spots and/or foxing, outer 

edges of pages stained Used/Fair

Free

THE COMPLETE BOOK..

The Complete Book of Astrology 

(2003) SC

Used/Good

$3

ESSENTIAL AUROBINDO

(2001) SC

Used/Good

$3

THE KEYS TO KABBALAH

Enlighten Up (2005) SC, 

yellowing pages present from 

aging Used/Good

$1

THE PREGNANCY EXERCISE

(1982) SC

Used/Good

Free

NOSTRADAMUS

The Prophesies Of Nostradamus

(1980) HC

Used/Good

$1

THE WICCAN MYSTERIES

SC, by Raven Grimassi, has a 

slight angle by the spine 

Used/Good $3

THINGS TO BELIEVE

(1968) HC, by Kent Friel, writing 

inside covers

Used/Good $1

15



WAKING DEAD

(2003) SC, 244 pages, by John 

Eldredge, foxing present

Used/Good

Free

WHILE THEY SLEPT

(2009) PB, by Kathryn Harrison

Used/Good

$1

WORLDS WITHOUT END

(1998) HC, by John S. Lewis

Used/Good

$2

FREEBIES FOR KIDS

(1979) HC, 224 pages

Used/Good

$1

LUCREZIA BORGIA

(2004) SC

Used/Fair 

$1

INSPIRATION

(2006) HC, by Dr. Wayne Dyer

Used/Good

$3

THE MYSTERY OF 2012

(2007) HC, 417 pages, first page 

has creases, outer pages have 

some scuff marks Used/Good

$2

PATH OF THE DREAM

(2006) HC, 225 pages, Outer 

edges mark & stains

Used/Good

$2

HEARTBREAK HILLS

(2010) HC, 151 pages

Used/Good

Free

THE SHADES

(1973) SC, 128 pages, by Betty 

Brock

Used/Good

Free

THE LITTLES GO

(1978) SC, 94 pages, by John 

Peterson

Used/Good

Free

CASEBUSTERS

SC, 93 pages, by Joan Lowery 

Nixon

Used/Good

Free

14
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THE HUNTER'S BIBLE

(1968) SC, 182 pages, by W. K. 

Merrill. Used/Good/Fair Cover 

almost loose, spine deterioration

$1

FACES OF YOUR SOUL

(2006) SC, 221 pages

Used/Good smudges/stains front 

pages

$3

PROPHECIES

(2006) HC, 160 pages

 Used/Good Dust jacket tears

$2

TWO OF A KIND

(1999) SC, 108 pages

Used/Good

Free

THE CHRISTIAN MINDSET..

(1984) SC, 156 pages

Used/Fair

Free

REAL BOUT HIGH SCHOOL

(2002) SC

Used/Good

$1

THE SECRETS OF DROON

(1999) PB, 88 pages 

Used/Good

Free

THE JETSONS

SC, (1972)

Used/Good

Free

MICHIO KAKU

(2004) SC, one spot inside front 

cover, cover wear from age

Used/Good

$2

PLANET EARTH BY HAL

(1998) SC

Used/Good

$1

THE POWER OF SIMPLE

(2007) HC, by Joyce Meyer

Used/Good, cover damage

$2

LIFE’S QUESTIONS

Used/Good

$3
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WARRIORS DAWN

(2007) SC, by Erin Hunter

Used/Good/Fair Damaged 

covers, lots of corner folds

Free

THE RULE OF FOUR

PB, 352 pages, by Ian Caldwell & 

Dustin Thompson, indentations 

back cover and back pages

Used/Good $1

LITTLE GIANT

(2008) SC, 512 pages, 

Superstitions

Used/Good

$3

I HATE BULLIES!

(2005) SC, by Hans Wilhelm

Used/Good

Free

THE LOST YEARS OF JESUS

(1990) PB, 447 pages

Used/Good

$2

TYLER- ARROWPOINT

(1992) PB, by Suzanne Ellison 

299 pages

Used/Good

Free

DIABLO – IN THE VALLEY

(2009) HC, 152 pages

Used/Fair

Free

CAT AND MOUSE IN A..

(2004) SC, 111 pages

Used/Good

Free

A CHARLIE BROWN CH..

(1965) SC

Used/Good

Free

ANIMORPHS

(1999) SC, 142 pages

Used/Good

Free

THE GOSPEL OF THE

(1966) SC, 108 pages

Used/Good stains

$3

A WITCH’S NOTEBOOK

(2005) SC, 248 pages, outer 

edges of the book has stains 

Used/Good

$3
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HIDDEN HISTORY

(2008) HC, 271 pages

Used/Good

$3

THE WORLD OF THE

(1997) HC, 329 pages

Used/Good

$3

FAIRY WISHES FOR MOM

New/Open

Box has wear, minor damage

$2

ANGEL ORACLE CARDS

I bought this at Hasting’s and 

never looked at it.

Used/Good – Packaging damage

$2

THE SECRET SUPPER

(2008) AB on CDs

New

$3

GOTHIC GRIMOIRE

(2007) SC, 182 pages

Used/Good

$3

THE TAROT BIBLE

(2010) HC

Used/Like new

$5

THE SUPERNATURAL

(2006) HC

Used/Good

$3

REAL ESTATE STUDY..

(2008) SC, There is writing inside

Used/Good Cover is flat now

$3

CHARTING THE END TIMES

(2001) HC

Used/Good Doesn't lay flat

$2

LIGHT ON LIFE YOGA JOURNEY

AB

Used/Good

$5

THE SECRET

AB on CDs

Used/Good

$5
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GLORIOUS APPEARING

AB on CDs

Used/Good

$3

EUROPEAN PHRASE

Book & 2 Cassettes

Used/Good, outer case is 

damaged

$1

MELISSA ETHERIDGE

(1988) 1 cassette

Used/Good

$5

THE HEART ‘N’ SOUL OF..

(1988) The Heart ‘N’ Soul of  Rock ‘N’ 

Roll 2 cassettes

Used/Good

$2

SURVIVOR WHEN

Survivor When Seconds Count 

(1986)1 cassette

Used/Good

$5

DALE CARNEGIE

(1968) PB, How to win...

Used/Fair front of book 8 pages 

detached

Free

THE BEST OF NAKAI

(1996) 1 CD, has ring, scratches, 

Plays, may skip, if that happens 

use for crafts Used/Fair

Free

PINK FLOYD

(1987) A Momentary Lapse of 

Reason, 1 cassette

Used/Good

$5

JOSEPH BRUCHAC

(1992) Keepers Of The Animals 

Side 3 & Side 4 1 cassette

Used/Good

$1

BESIDE STILL WATERS

(1985) 1 cassette

Used/Good

Free

BOB KILPATRICK

(1985) It’s So Simple, 1 cassette

Used/Good

$1

GLASS HOUSES BY BILLY

(1980) 1 cassette

Used/Good Needs cleaning

$1
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MONKEY MAYHEM

(2001) 1 cassette

Used/ Fair because case it is 

cracked, still plays

Free

THE JUDDS 1988

1 cassette

Used/Fair because case is 

cracked, still plays

Free

THE MIRACLES

(1997) It took A Miracle, 1 

cassette

Used/Good

$1

MOONGLOW

(1988) Cassette 1, 2 & 3 

Used/Good I removed the tape 

for inspection.

$1

STARLIGHT PIANO

(1989) Cassette 1, 2 & 3 

Used/Good I removed the tape 

for inspection.

$1

CELEBRATION 

(1989) Cassette 1, 2 & 3 

Used/Good I removed the tape 

for inspection.

$1

24 KARAT CLS ROCK “N”

(1991) Cassette 1, 2 & 3 

Used/Good I removed the tape 

for inspection.

$3

COP OUT BY SUSAN

AB on cassettes, 4 cassettes

Used/Good

$1

ENJOYING GOD’S BEST IN

By Casey Treat, AB 4 cassettes 

Used/Good

Free

CASINO

(1995) By Nicholas Pileggi, AB, 2 

cassettes

Used/Good

$1

18MM BLUES

(1993) AB, 2 cassettes 

Used/Good

$1

SHOWER HOOKS

12 hooks, around 7oz

Used/Good

$2
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RANDY WOOD

(2006) 1 CD, Plays, has a ring, 

case damaged, if it skips use it 

for crafts Used/Fair

Free

BILLY JOEL ROYAL

(1991) 1 CD,  Plays, has a ring, if 

it skips use it for crafts

Used/Fair

Free

FALLING IN

(2004) 1 CD, By Andrew Carlton

Plays, has a ring, if it skips use it 

for crafts Used/Fair

Free

EVITA

(1996) 2 CDs, Plays, has a ring, 

case damaged, if it skips use it 

for crafts Used/Fair 

Free

CHRISTOPHER LAWRENCE

(2001) 1 CD, United States Of 

Trance

Used/Good

$2

YAZ UPSTAIRS AT ERIC’S

(2005) 1 CD, Plays, has a ring,if it 

skips use it for crafts

Used/Fair

Free

DAVID BINNEY

(1995) 1 CD, Plays, has a ring, 

case damage, if it skips use it for 

crafts Used/Fair

Free

100 SILVER SCREEN

(1995) 1 CD, case damage

Used/Good

Free

NATURE’S AWAKENING

(2004) 1 CD, Plays, has a ring, 

case is cracked, if it skips use it 

for crafts

Used/Fair

Free

AMISH MUSIC VARIETY

(1997) Case damage, 1 CD, has 

scratches and has a ring, use this 

for crafts or decoration 

Used/Fair

Free

JIMMY BARNES FREIGHT

(1988) 1 CD, Plays, has 

scratches and has a ring, if it 

skips use it for crafts

Used/Fair

Free

ROMANTIC TIDES

(2003) 2 CDs, Plays, has a ring & 

Case damage, if it skips use it for 

crafts

Used/Fair

Free
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THE ESSENTIAL WINANS..

(2003) The Essential Winans Family 

Collection, Case defects

Used/Good

Free

SACRED FIRE

(2006) By Kelvin Mockingbird

Used/Good Case defects

$3

SOUL MAN

(1986) 1 CD, Plays, has a ring, 

case imperfections

Used/Fair

Free

BEFORE TODAY

(2004) 1 CD, Plays, has a ring, 

case imperfections, cracks

Used/Fair

Free

GEORGE WINSTON

(1991) 1 CD, Plays, has a ring, 

may skip, if not awesome

Used/Fair

Free

THE ELMS TRUTH, SOUL..

(2002) 1 CD, Plays, has a ring, 

case imperfections, if it skips use 

it for crafts Used/Fair

Free

NIBIRU AGE OF SECRETS

(2005) 2 CDs, Showing is Disc 2 

Plays, some scratches, paper 

sleeve imperfections. Used/Good

$5

RECIPE ANALYZER - ODS

(2004) 1 CD, guarantee to play, 

scratches, sleeve stained

Used/Good

$1

TODDLER PLAY & LEARN

(2001) 2 CDs Disc 4, minor 

scratches, guarantee it plays, 

Disc 3 I’m uncertain it will play 

Used/G/F

Free

MINI GOLF MASTER  

(2004) 1 CD

Used/Good

$1

WONDERS OF THE

(2004) 1 CD, minor scratches, 

guarantee it plays.

Used/Good

$1

WONDERS OF THE

(2004) 1 CD, minor scratches, 

guarantee it plays

Used/Good

$1
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INTERACTIVE PUZZLE

(2004) 1 CD, minor scratches, 

guarantee to play

Used/Good

$1

FOOTBALL MANAGER

(2002) 1 CD, minor scratches, 

guarantee to play

Used/Good

$1

PIANO FOR KIDS

(2004) 1 CD, minor scratches, 

guarantee to play

Used/Good

$1

IMAGINEXT PIRATE RAIDER

1 CD, scratches, pretty sure it will 

play, if not use for crafts or 

decoration. Used/Fair

Free

CA INTERNET SECURITY

(2008) 1 CD scratches, I think it 

will play but for what its old use 

for crafts or decoration Used/G/F

Free

BOOKSHOP CLASSICS

(2005) 1 CD

New

$1

MUSICAL INSTRUMENTS

(1999) 1 CD

New

$1

MUSIC FOR KIDS

(1999) 1 CD

New

$1

HIGURASHI WHEN THEY..

Higurashi When They Cry, June 

2010

Used/Good

$5

THE TUDORS

(2011) SC, some creases, folds

Used/Good

$3

N.S.M. PATCH

Some fray top left corner; you can 

cut the extra string Used/Good

$1

HOGAN’S ALLEY

Used/Good

$3
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BLACK 47

(1991) 1 cassette, case damage

Used/Good

Free

THUNDERSTORMS

(1986) 1 cassette, case 

imperfections

Used/Good

Free

SOLITUDE

(1989) 1 cassette, case damage 

Used/Good

Free

JOHN MICHAEL

(1994) Kicken’ It UP, 1 cassette

Used/Good

$1

CRUISIN’ 1957

(1986) 1 cassette

Used/Good

$1

THE BOW AND THE ARROW

(1995) Billy McLaughlin, plays, 

has scratches, case damage, if it 

skips use it for crafts Used/G/F

Free

UNWIND

-With Alpha Brainwave Pulses 

Plays, has scratches, if it skips 

use it for crafts Used/G/F

Free

TROPICAL PARADISE

(2002) 2 CDs, Plays, has a ring, if 

it skips use it for crafts

Used/G/F

Free

HAVANA NIGHTS

(2003) 2 CDs, Plays, has a ring

Used/G/F

Free

ARTHUR’S TOOTH

30 mins runtime, Plays, peering 

through the window tape 

discoloration on edges

Free

THE REMNANT

AB, 2 cassettes

Used/Good

$1

THE D*DAY COLLECTION

(2004) 1 CD, case damage

Used/Good

$1
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MUSIC OF THE SHAMANS

(2001) Case damage, CD has 

ring, Plays, may skip, if it does 

use for decoration or crafts 

Used/Fair Free

WONDERFUL TOWN

(2004) CD has a ring, if it doesn't 

play, use it for crafts. Used/Fair

Free

THE TURTLES

(1995) CD has a ring, if it doesn't 

play, use it for crafts.

Used/Fair

Free

HUNDRA

(1997) CD has a ring, if it doesn't 

play, use it for crafts.

Used/Fair

Free

DESTINY'S CHILD

(2009) 2 CDs have rings, if 

they don't play, use them for 

crafts Used/Fair

Free

81 CDS

These CDs might play, assume 

they don't and you're buying them 

to decorate a table or for some 

other use, random 4 for $1

TRADING CARDS

Old Yu-Gi-Oh cards

Used/Good

$1 gets you 1 random card

69 CAMARO FIRST EDITION

21 of 38 (2006) 021 J3262

New

$5

HOT WHEELS 1969 PONTIAC

GTO Judge Autonomicals 1 5 

Car, 2004

New

$5

HOT WHEELS 2003

Hot Wheels 2003 Roll Patrol 4 10 

SALEEN S7 (2002) 157

New

$5

HOOPS

One with tag one without, never 

used them

New

$3

BEARS

A few or so are missing.

New/Open

Free
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MOON PUNCH

Needs cleaning

Used/Good

Free

PIN BACKS

New

$1

ROCAILLES

New

$1

WESTRIM CRAFTS

New

$1

WESTRIM CRAFTS

New

$1

COLOR 5270 H6

New

Free

LOOM SET

Open

New

$5

EYES

New

$1

SILVER MINI BEADS

New

$1

MULTI COLOR MINI BEADS

New

$1

MINI CLOTHES PINS

One is open an might have some 

missing

New

$1

KNIFTY KNITTER HOOK CROCHET

New

$2
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CREATE A STICKER

I bought this new, no idea if the 

sticky part still sticks

$1

WESTRIM CRAFTS

Style 2932

New

$1

22 NECKLACE

Needs Cleaning

Used/Good

$5

OLD WATCH

This was mine when I was a kid, 

think its from the 80s, not tested, 

not sure if it works, Used/Fair

$5

MOM’S OLD WATCH

Not tested, assume it doesn’t 

work

Used/Fair

$5

ADVANCE

Advance – Night Light Quartz, 

Not tested, assume it doesn’t 

work, no band Used/Fair

$5

A SILVER NECKLACE WITH BEADS

Used/Good

$3

ANNE KLEIN II

Not tested, assume it doesn’t 

work

Used/Fair

$5

ANNE KLEIN WATCH

Not tested, assume it doesn’t 

work wear, nicks Used/Fair

$5

BEADED LIGHT BLUE NECKLACE

I bought this new, never worn it

$5

BENRUS WATCH STRETCHABLE

Not tested, assume it doesn’t 

work Used/Fair

$5

BLACK - GOLD - 1928 TAG

Barrel Closer Necklace

Used/Good

$5
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BLACK AND SILVER BRACELET

Estimated 9.75” 

Used/Good

$5

BLACK, TAN AND WHITE..

Beaded Necklace, estimated 16”

Used/Good

$5

BLUE & SILVER NECKLACE

Estimated 17”

Used/Good

$5

BLUE HEAVY BEAD NECKLACE

Estimated 24”

Used/Good

$5

SINGLE EARRINGS AND A PIN

One earring is stained, very 

bottom

Used/Good

$5

BROWN AND BLACK BEADED..

Necklace, estimated 24”

Used/Good

$5

CHOKER NECKLACE

Est. inner dimension of 5” 

Used/Good

$5

E H QUARTZ WATCH

Not tested, crud on the back of 

the watch

Used/Fair

$5

EMERALD AND DIMOND..

It is either a earring or brooch, not 

sure Used/Good

$20

FOSSIL – F2

Not tested

Used/Fair

$5

FSL WATCH

Not tested

Used/Fair

$5

GENUINE LEATHER SANTA..

Not tested, strap in poor condition

Used/Fair

$5
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